

Podmínky používání

Datum platnosti: 18. května 2018 (/company/terms-of-use/terms-of-use-changes)

Zvláštní podmínky

Termíny uvedené velkými písmeny, které nejsou níže definované, mají význam, který je jim přiřazen ve Všeobecných podmínkách (<https://www.autodesk.com/company/terms-of-use/cs/general-terms>).

Zvláštní podmínky mohou být průběžně aktualizovány. Oznámení o aktualizacích bude zveřejněno v odkazu „Datum platnosti / Aktualizováno“ v horní části této stránky.

Nabídky s vlastními podmínkami služby

Následující nabídky mají své vlastní podmínky služby platné pro tyto nabídky:

- Tinkercad (/company/legal-notices-trademarks/terms-of-service-autodesk360-web-services/terms-of-service-for-tinkercad)
 - Sketchbook (/company/legal-notices-trademarks/terms-of-service-autodesk360-web-services/autodesk-sketchbook-terms-of-service)
 - Constructware/Buzzsaw (/company/legal-notices-trademarks/terms-of-service-autodesk360-web-services/collaboration-solutions-terms-of-use)
 - Instructables (/company/legal-notices-trademarks/terms-of-service-autodesk360-web-services/special-service-terms-for-instructables)
 - Dynamo Package Manager (/company/legal-notices-trademarks/terms-of-service-autodesk360-web-services/dynamo-package-manager-terms-of-service-updated-7-2013)
-

Služba BIM 360 Glue (balíčky pro uživatele)

Pokud jste si pořídili předplatné služby Autodesk BIM 360 Glue, budete moci udělovat oprávněným uživatelům této služby právo k instalaci a používání softwarů Autodesk Navisworks Manage a Autodesk Point Layout, které vám společnost Autodesk zpřístupnila pro použití současně s touto službou po dobu trvání vašeho předplatného. Oprávněný uživatel může tyto produkty instalovat a/nebo používat na více než jednom počítači za předpokladu, že tento oprávněný uživatel v každém okamžiku používá pouze jednu kopii každého produktu.

Počet předplatných pro jednoho uživatele k softwarům Autodesk Navisworks Manage a Autodesk Point Layout, k nimž můžete udělit přístup oprávněným uživatelům, bude omezen podle balíčků pro uživatele služby Autodesk BIM 360, které vám byly uděleny, a to následovně:

Balíčky pro uživatele	Počet předplatných softwarů Autodesk Navisworks Manage a Autodesk Point Layoute
Balíček pro 1 uživatele	0
Balíček pro 10 uživatelů	0
Balíček pro 25 uživatelů	Až pět (5)
Balíček pro 100 uživatelů	Až dvacet (20)
Balíček pro 500 uživatelů	Až padesát (50)
Balíček pro 1 000 uživatelů	Až sto (100)
Balíček Enterprise pro 8 000 uživatelů	Až osm set (800)

Bez ohledu na výše uvedené platí, že pokud jste si zakoupili předplatné produktu Autodesk BIM Collaborate s cenou založenou na reprezentované agregované hodnotě projektu (jak je definována ve vaší kupní smlouvě k produktu Autodesk BIM Collaborate), je počet předplatných produktů Autodesk Navisworks Manage a Autodesk Point Layout pro jednoho uživatele, ke kterým můžete udělit přístup vašim oprávněným uživatelům, omezen na jedno předplatné za každých 25 000 000 USD reprezentované agregované hodnoty projektu použité k určení vaší kupní ceny produktu Autodesk BIM Collaborate.

Služby související s budovami v řešení BIM 360 Ops

Přístup založený na budově ke službám Autodesk BIM 360 Ops („Služby související s budovami“) vás a vámi určené oprávněné uživatele opravňuje k přístupu ke službám souvisejícím s budovami a/nebo jejich používání během vašeho předplatného pro jednu (1) budovu. Pokud není pro vaši úroveň služeb souvisejících s budovami stanoveno jinak, máte během trvání vašeho předplatného této služby / těchto služeb pro jednu (1) budovu nárok vytvářet a přistupovat k neomezenému* počtu lístků v rámci služeb souvisejících s budovami, exportovat tyto lístky do báze Airtable a používat vnitřní mapy. Pro účely tohoto odstavce se pojmem „Budova“ rozumí konkrétní zařízení, infrastruktura, konstrukce nebo jiná plocha (i), která byla vámi označena v rámci nabídky související s budovami a (ii) jejíž probíhající operace budete spravovat. Pojem „Lístek“ znamená jednu přiřaditelnou událost, kterou jste vytvořili v rámci služby.

*Podléhá přiměřenému technickému omezení.

Tím, že se rozhodnete exportovat své lístky do báze Airtable, potvrzujete, že rozumíte smluvním podmínkám služby Airtable, které určují váš přístup k této službě a její používání vámi, a souhlasíte s tím, že je budete dodržovat. Společnost Autodesk nenesе žádnou zodpovědnost ani neposkytuje žádné záruky ohledně vašeho používání služby Airtable, dat odeslaných nebo přijatých mezi vámi a službou Airtable ani jakýchkoli informací, výkazů, výsledků nebo jiných materiálů, které vám služba Airtable může poskytnout nebo je od vás shromáždit skrze své služby.

Fusion 360 Manage

Přístup k platformě Fusion 360 Manage je k dispozici pro neomezený počet* oprávněných uživatelů třetí strany, přičemž platí následující omezení:

- Platforma Fusion 360 Manage není určena pro aplikace white-label nebo aplikace jiné společnosti než Autodesk, u kterých je oprávněným uživatelům automaticky udělován přístup k instanci platformy Fusion 360 Manage. Přístup k instanci platformy Fusion 360 Manage nelze automatizovat prostřednictvím rozhraní API ani jiných automatizovaných způsobů.
- Při udělení přístupu dalším oprávněným uživatelům se musíte poradit s vaším určeným vedoucím účtu (jak je uvedeno na objednávkovém formuláři).
- Tato výhoda se nevztahuje na oprávněné uživatele, kteří jsou vašimi zaměstnanci nebo poradci, smluvními partnery, ani na jiné osoby, které mají přístup k platformě nebo které používají platformu Fusion 360 Manage ve vašem zájmu.
- Společnost Autodesk si vyhrazuje právo monitorovat a odvolat přístup uživatele - třetí osoby, pokud podle vlastního uvážení určí, že byly tyto zvláštní podmínky porušeny.

*Podléhá přiměřenému technickému omezení.

Microsoft Bing Maps

Váš přístup ke službám a obsahu, které poskytuje Microsoft Bing Maps, Materiálům/Službám třetí strany, a jejich používání ve spojení s jakoukoli Nabídkou společnosti Autodesk se řídí aktuálně účinnými Podmínkami používání Microsoft Bing Maps pro koncového uživatele dostupnými na adrese <https://www.microsoft.com/en-us/maps/product/enduserterms>

<https://nam11.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.microsoft.com%2Fen-us%2Fmaps%2Fproduct%2Fenduserterms&data=04%7C01%7CCLare.Luan%40autodesk.com%7Cadc61efeff90>

Stahování z obchodu Apple App Store

Pokud jste si stáhli nabídku z obchodu Apple App Store nebo přistupujete k nabídce prostřednictvím produktu společnosti Apple, podléhá vaše používání nabídky doplňkovým podmínkám obchodu Apple App Store (<https://www.autodesk.com/company/legal-notices-trademarks/terms-of-service-autodesk360-web-services/additional-apple-app-store-terms>).

Kreativní dokončovací nástroje

Pokud se nabídka týká nástroje společnosti Autodesk pro tvorbu kompozic, nástroje pro modelování zemního tělesa, nástroje pro úpravy a/nebo dokončovacího nástroje, mimo jiné včetně aplikací Autodesk Flame Premium, Autodesk Flame, Autodesk Flame Assist, Autodesk Flare, Autodesk Lustre nebo Autodesk Backdraft Conform (souhrnně označovaných jako „Kreativní dokončovací nástroje“), platí následující doplňkové podmínky týkající se rozhraní Autodesk Wiretap API: rozhraní Wiretap API můžete instalovat na počítači nebo k němu přistupovat i v případě, že na počítači není nainstalována žádná kopie kreativních dokončovacích nástrojů; rozhraní Wiretap API nemusíte používat výhradně v souvislosti s používáním kreativních dokončovacích nástrojů.

Technologie stahování

Technologie Autodesk pro stahování může používat rozhraní Akamai NetSession Interface, které může využívat omezenou šířku pásma pro nahrávání a omezené množství prostředků vašeho počítače za účelem připojení k partnerské síti a zvýšení rychlosti a spolehlivosti poskytování webového obsahu. Rozhraní Akamai NetSession Interface je zabezpečená síťová technologie na straně klienta, která využívá výkon vašeho počítače k poskytování softwaru a médií dostupných v síti Akamai. Vaše rozhraní Akamai NetSession Interface funguje společně s dalšími rozhraními Akamai NetSession Interface spolu s tisíci hraničními servery Akamai a funguje jako síťová služba využívající omezené množství dostupných prostředků vašeho počítače. Další informace naleznete v článku o rozhraní Akamai NetSession Interface (<http://www.akamai.com/client>). Tím, že souhlasíte s těmito podmínkami a používáte technologii Autodesk pro stahování, přijímáte licenční smlouvu společnosti Akamai (<http://www.akamai.com/eula>), která řídí rozhraní Akamai NetSession Interface.

Vzdělávání

Na vzdělávací licence a předplatná se nevztahují standardní výhody předplatného. Doplňkové podmínky, které se týkají nabídek pro oblast vzdělávání, naleznete v části [Podmínky pro oblast vzdělávání \(https://www.autodesk.com/company/legal-notice-trademarks/software-license-agreements/educational-licensees-additional-terms\)](https://www.autodesk.com/company/legal-notice-trademarks/software-license-agreements/educational-licensees-additional-terms).

PlanGrid

Datum platnosti: 14. června 2019

Společnost PlanGrid, Inc. byla získána společností Autodesk 19. prosince 2018 a momentálně funguje jako plně vlastněná dceřiná společnost společnosti Autodesk. Dokud nebudou nabídky společnosti PlanGrid plně integrovány do nabídek produktů/služeb společnosti Autodesk:

- [Prohlášení o ochraně osobních údajů \(http://www.plangrid.com/PlanGrid-Privacy-Policy.pdf\)](http://www.plangrid.com/PlanGrid-Privacy-Policy.pdf) společnosti PlanGrid stanoví, jak může společnost PlanGrid shromažďovat, používat, ukládat a zpracovávat vaše osobní údaje nebo údaje týkající se vás.
- Pokud máte podezření na neoprávněné použití vašeho účtu PlanGrid, napište na adresu [support@plangrid.com \(mailto:support@plangrid.com\)](mailto:support@plangrid.com).
- Nabídky společnosti PlanGrid jsou dostupné na adrese [https://app.plangrid.com/cs/login \(https://app.plangrid.com/cs/login\)](https://app.plangrid.com/cs/login).
- Podpora k předplatnému PlanGrid je k dispozici na adrese [support@plangrid.com \(mailto:support@plangrid.com\)](mailto:support@plangrid.com).
- Pokud chcete zrušit automatické obnovení předplatných PlanGrid, napište na adresu [renewal@plangrid.com \(mailto:renewal@plangrid.com\)](mailto:renewal@plangrid.com).
- Oddíl „Právo na vrácení peněz“ ve Všeobecných podmínkách (oddíl 2) neplatí na předplatná PlanGrid, která nelze vrátit a za která nelze vrátit peníze.

Registrace účtu a instalace

Chcete-li získat přístup a využít nabídku PlanGrid, je nutné si zaregistrovat účet PlanGrid. K tomu je třeba zadat platnou e-mailovou adresu a další nezbytné údaje. Mobilní aplikace pro svou nabídku PlanGrid můžete nainstalovat a používat až na třech mobilních zařízeních, která vlastníte nebo ovládáte.

Autorizace služby

Pokud si zakoupíte předplatné (nebo se přihlásíte k odběru bezplatné zkušební verze) nabídky PlanGrid, váš účet budete vlastnit a ovládat vy.

Autorizace služby třetích stran

Pokud vaše předplatné nabídky PlanGrid zakoupí třetí strana (například váš zaměstnavatel nebo jiná třetí strana, která vám chce takovou nabídku PlanGrid zpřístupnit prostřednictvím autorizace služby), bude účet vlastnit a ovládat tato třetí strana. Tato třetí strana (i) může kdykoli a z jakéhokoli důvodu účet nebo váš přístup ukončit a (ii) ponechá si kontrolu nad zákaznickovým obsahem souvisejícím s tímto účtem.

Používání deidentifikovaných dat

V souvislosti s nápady, koncepty, know-how nebo technikami obsaženými ve vaší komunikaci se společností PlanGrid nebo Autodesk a v souvislosti s daty o využívání a dalšími informacemi ve vašem účtu souhlasíte, že společnosti PlanGrid a Autodesk mohou používat všechny takové informace na základě celosvětového, neodvolatelného, trvalého povolení bez autorských poplatků, pro účely vývoje a zlepšování svých nabídek, za předpokladu, že takové informace byly zpracovány způsobem, v jehož rámci nelze subjekt údajů identifikovat, a že informace byly sloučeny nebo zobecněny tak, že je nelze připsat žádnému konkrétnímu subjektu údajů.

Služby Assemble

Pokud jste si pořídili předplatné služby Autodesk Assemble, budete moci udělovat autorizovaným uživatelům této služby právo používat software Autodesk Assemble, který vám společnost Autodesk zpřístupnila po dobu trvání vašeho předplatného. Autorizovaní uživatelé, kterým můžete udělit přístup, budou omezeni na základě nabídky služby Autodesk Assemble, kterou jste si zakoupili, jak je uvedeno níže:

Nabídka služby Assemble	Autorizované použití
Nabídka Assemble Project	Opravňuje vás a neomezený počet vámi autorizovaných uživatelů k přístupu a/nebo používání služby Assemble po dobu trvání vašeho předplatného pro konkrétní počet „projektů“, který jste zakoupili. „Projekt“ znamená až osm (8) samostatných budov v jediném umístění.
Nabídka Assemble Office	Opravňuje vás a neomezený počet vámi autorizovaných uživatelů k přístupu a/nebo používání služby Assemble po dobu trvání vašeho předplatného pro libovolný projekt ve vzdálenosti do 160 km od fyzické adresy, na které byla provedena nákupní transakce.
Nabídka Assemble Region	Opravňuje vás a neomezený počet vámi autorizovaných uživatelů k přístupu a/nebo používání služby Assemble po dobu trvání vašeho předplatného pro libovolný projekt ve vzdálenosti do 1207 km od fyzické adresy, na které byla provedena nákupní transakce.

Zvláštní podmínky týkající se rozšíření Bifrost pro aplikaci Maya a modulu Bifrost

Pokud vaše nabídka zahrnuje aplikaci Autodesk Maya nebo sadu Autodesk Media & Entertainment Collection, budete mít nárok na následující:

1. Můžete si nainstalovat a používat rozšíření Bifrost pro aplikaci Maya (dále jako „rozšíření Bifrost“) ve spojení s vaším používáním aplikace Autodesk Maya v souladu s částí 11.2 Všeobecných podmínek (<https://www.autodesk.com/company/terms-of-use/cs/general-terms>).

2. Pokud vaše nabídka zahrnuje aplikaci Autodesk Maya, máte nárok na používání modulu Bifrost ke zpracovávání dat na pozadí autorizovaným uživatelem, přičemž používání závisí na vaší nabídce – podle následující tabulky:

Vaše nabídka	Počet počítačů používajících modul Bifrost na autorizovaného uživatele
Samostatné předplatné produktu Autodesk Maya pro jednoho uživatele, předplatné pro více uživatelů nebo trvalá licence údržby	Až 3

3. Pokud vaše nabídka zahrnuje sadu Autodesk Media and Entertainment Collection, máte nárok na používání modulu Bifrost ke zpracovávání dat na pozadí autorizovaným uživatelem, přičemž používání závisí na vaší nabídce – podle následující tabulky:

Vaše nabídka	Počet počítačů používajících modul Bifrost na autorizovaného uživatele
Předplatné produktu Autodesk Media and Entertainment Collection pro jednoho uživatele, předplatné pro více uživatelů nebo trvalá licence údržby	Až 15

Zvláštní podmínky licence k softwaru Arnold s předplatným sady Autodesk Media & Entertainment Collection

Pokud vaše nabídka zahrnuje předplatné sady Autodesk Media and Entertainment Collection pro jednoho uživatele, máte nárok na předplatné softwaru Arnold pro jednoho uživatele, které můžete nainstalovat a používat až v 5 instancích softwaru Arnold souběžně v různých počítačích. Pro upřesnění: Pokud vaše nabídka zahrnuje předplatné sady Autodesk Media and Entertainment Collection pro více uživatelů, máte nárok na 5 předplatných softwaru Arnold pro více uživatelů, která jsou součástí licenčního souboru.

BuildingConnected

Datum platnosti: 12. února 2020

Společnost BuildingConnected, Inc. („BuildingConnected“) byla získána společností Autodesk 23. ledna 2019 a momentálně funguje jako plně vlastněná dceřiná společnost společnosti Autodesk.

Dokud nebudou nabídky společnosti BuildingConnected plně integrovány do nabídek společnosti Autodesk:

- Prohlášení o ochraně osobních údajů (<https://www.buildingconnected.com/privacy>) společnosti BuildingConnected se bude vztahovat na nabídky společnosti BuildingConnected a stanovovat, jak může společnost BuildingConnected shromažďovat, používat, ukládat a zpracovávat vaše osobní údaje nebo údaje týkající se vás.
- Pokud máte podezření na neoprávněné použití vašeho účtu BuildingConnected, napište na adresu [support@buildingconnected.com \(mailto:support@buildingconnected.com\)](mailto:support@buildingconnected.com).
- Nabídky společnosti BuildingConnected najdete na adrese <https://app.buildingconnected.com/login?retUrl=%2F> (<https://app.buildingconnected.com/login?retUrl=%2F>).
- Podpora k předplatnému BuildingConnected je k dispozici na adrese [support@buildingconnected.com \(mailto:support@buildingconnected.com\)](mailto:support@buildingconnected.com).
- Oddíl „Právo na vrácení peněz“ ve Všeobecných podmínkách (oddíl 2) neplatí na předplatná BuildingConnected, která nelze vrátit a za která nelze vrátit peníze.
- Pokud chcete zrušit automatické obnovení předplatných BuildingConnected, obraťte se na společnost BuildingConnected na adrese [support@buildingconnected.com \(mailto:support@buildingconnected.com\)](mailto:support@buildingconnected.com) nejpozději třicet (30) dní před datem skončení platnosti aktuálního období vašeho předplatného.

Registrace účtu

Chcete-li získat přístup a využít nabídku BuildingConnected, je nutné si zaregistrovat účet BuildingConnected. K tomu je třeba zadat platnou e-mailovou adresu a další nezbytné údaje.

Váš obsah

V souvislosti se svým využitím nabídky BuildingConnected můžete chtít odesílat materiály a informace, včetně kontaktních údajů, projektových informací, informací o nabídkách, finančních údajů a informací o výkonu a bezpečnosti týkajících se vás nebo vašich aktuálních či potenciálních obchodních partnerů. Všechny materiály nebo informace, které vytvoříte, odešlete nebo nahrajete do nabídek BuildingConnected, představují váš obsah ve smyslu Všeobecných podmínek. Odpovídáte za včasnou opravu jakýchkoli chyb nebo nepřesností ve svém obsahu, který s ostatními sdílíte prostřednictvím nabídky.

Materiály/služby třetích stran

Ostatní uživatelé těchto nabídek mohou odesílat podobné materiály a informace, včetně informací o vás, a kdykoli jsou tyto materiály a informace sdíleny s vámi prostřednictvím nabídek, představují materiály/služby třetích stran ve smyslu Všeobecných podmínek.

Mapy Google jsou jedním z materiálů/služeb třetích stran, které nabídka BuildingConnected využívá. Vaše používání Map Google prostřednictvím nabídky BuildingConnected se řídí aktuálně platnými [doplňkovými podmínkami služby Mapy Google / Google Earth \(https://maps.google.com/help/terms_maps.html\)](https://maps.google.com/help/terms_maps.html) na adrese [https://maps.google.com/help/terms_maps.html \(https://maps.google.com/help/terms_maps.html\)](https://maps.google.com/help/terms_maps.html) a [Zásadami ochrany osobních údajů společnosti Google \(https://www.google.com/policies/privacy/\)](https://www.google.com/policies/privacy/) na adrese [https://www.google.com/policies/privacy/ \(https://www.google.com/policies/privacy/\)](https://www.google.com/policies/privacy/).

Datová analýza

Společnost BuildingConnected může provádět určité datové analýzy nebo jiné analýzy vašeho obsahu a může takové datové analýzy nebo jiné analýzy souhrnně a anonymně poskytnout třetím stranám nebo veřejně za předpokladu, že společnost BuildingConnected neposkytne konkrétní informace o vašem obsahu nikomu kromě vás v rámci nabídky nebo na základě vašeho souhlasu.

Ochrana soukromí a údajů

Potvrzujete, že přenosem svého obsahu do nabídky BuildingConnected máte v úmyslu váš určitý obsah, který zahrnuje osobní údaje, jako například profily, které vytvoříte pro sebe, vaši firmu nebo třetí stranu (např. aktuálního nebo potenciálního obchodního partnera), sdílet a poskytnout jiným registrovaným uživatelům nabídky Autodesk. Podrobnosti najdete v Prohlášení o ochraně osobních údajů (<https://www.buildingconnected.com/privacy>) společnosti BuildingConnected.

Pokud přenášíte osobní údaje pocházející z Evropského hospodářského prostoru, Spojeného království nebo Švýcarska do společnosti BuildingConnected, souhlasíte, že v souvislosti s osobními údaji, které společnost BuildingConnected zpracovává jako zpracovatel, uzavíráte standardní smluvní doložky pro zpracovatele 2010 („C2P SCC“) ustanovené rozhodnutím Evropské komise 2010/87/EU nebo jakékoli následující sady standardních smluvních doložek, které mohou být následně schváleny dle zákonů platných v těchto jurisdikcích. Chcete-li požádat o C2P SCC, napište na adresu support@buildingconnected.com (<mailto:support@buildingconnected.com>), na které můžete získat náš dodatek o zpracování údajů.

Zvláštní podmínky pro službu Shotgun

Datum platnosti: 17. srpna 2020

Pokud máte předplatné nabídky Shotgun, platí následující podmínky:

- 1. Oprávněný uživatel:** Oprávněný uživatel pro službu Shotgun je uživatel, jehož status jste v produktu nastavili jako „aktivní“ bez ohledu na to, zda uživatel v jakémkoli časovém období využil nabídku Shotgun. Odkazy na „aktivního uživatele“ budou mít stejnou definici, která je pro oprávněného uživatele uvedena zde.
- 2. Přístup k několika webům:** Pokud ve vaší nabídce nebo v určení nabídky není výslovně uvedeno jinak, je každý web považován za nezávislý a celkový počet oprávněných uživatelů pro účely sledování využití a fakturace je součtem oprávněných uživatelů každého webu. Budete platit za všechny oprávněné uživatele každého webu bez ohledu na duplicitní uživatele. Pro účely tohoto oddílu „web“ označuje adresu URL Shotgun nebo webovou stránku, na které můžete přistupovat ke své konkrétní instanci webové služby Shotgun a používat ji.
- 3. Upřesnění:** V souladu s oddílem 21.5 podmínek použití může společnost Autodesk provést revizi vašeho používání služby Shotgun. Pokud vás společnost Autodesk informuje, že službu Shotgun používá větší počet uživatelů, než jaký je počet oprávněných uživatelů, budete mít patnáct (15) pracovních dní na kontrolu svého používání se společností Autodesk a poté do patnácti (15) kalendářních dní od kontroly takové neoprávněné uživatele buď odeberete, nebo vydáte objednávku nebo podepsanou cenovou nabídku pro společnost Autodesk nebo její prodejce na nákup dalších uživatelů, jejichž počet se bude rovnat počtu nadbytečných uživatelů nad počet oprávněných uživatelů.
- 4. Další výhoda:** Pokud máte předplatné webové služby Shotgun, budete mít nárok udělit svému oprávněnému uživateli právo na přístup k softwaru RV ověřenému službou Shotgun („software RV“),

který vám poskytuje společnost Autodesk v souvislosti s webovou službou Shotgun v průběhu trvání vašeho předplatného. Maximální počet licencí na software RV, na který máte nárok, nesmí překročit celkový počet vašich oprávněných uživatelů služby Shotgun.

Podmínky výhod a práv hostované licence pro dávkové operace produktů Maya a 3ds Max

Datum platnosti: 1. srpna 2020

Následující podmínky výhod dále upravují vaše výhody a práva hostované licence pro dávkové operace produktů Maya a 3ds Max. Tato práva platí pouze pro zákazníky, kteří mají předplatné služeb Autodesk.

1. DEFINICE

Níže je popsán význam následujících termínů. Termíny uvedené velkými písmeny, které nejsou v těchto podmínkách výhod definovány, mají význam, který je jim přiřazen v licenční a servisní smlouvě společnosti Autodesk pro příslušný krytý softwarový produkt nebo produkty nebo ve smlouvě k předplatnému (podle toho, co je relevantní).

„Dávkové operace“: jsou jakékoli operace na příkazovém řádku nebo bezobslužné operace (bez uživatelského rozhraní), které jsou vám poskytovány jako doplňková funkce instalovaná spolu s licencí k produktu Autodesk® Maya nebo Autodesk® 3ds Max (podle toho, co je relevantní) a jejichž účelem je umožnit vám provádění vzdáleného dávkového zpracování. Pro účely zjednodušení je funkce „dávkové operace“ považována za krytý software, jak je definováno ve smlouvě k předplatnému.

2. PRÁVA HOSTOVANÉ LICENCE

2.1 Bez ohledu na jakýkoli obsah příslušné licenční a servisní smlouvy společnosti Autodesk, která upravuje instalaci a přístup ke krytému softwaru, mimo jiné včetně oddílu

2.1.1 (neudělená licence; neoprávněné aktivity), platí po dobu platnosti vaší smlouvy k předplatnému následující typ licence (podle toho, co je relevantní):

Víceuživatelské předplatné:

Hostovaná víceuživatelská licence. Držitel licence může nainstalovat konkrétní verzi licencovaných materiálů, která je označena v příslušné identifikaci licence, na povolený počet počítačů (až do l stanovených v nástroji Autodesk License Manager (pokud existují)) a používat tyto počítače k provádění dávkových operací prostřednictvím více různých počítačů přes internet nebo jinou ne síť na síťovém základě. Toto je povoleno výhradně pro personál držitele licence a výhradně pro i obchodní potřeby držitele licence, které vyžadují provádění vzdáleného dávkového zpracování. Hostovaná víceuživatelská licence je poskytována na omezenou dobu, pokud někde v této smlou není uvedeno jinak.

Jednouživatelské předplatné:

Hostovaná jednouživatelská licence. Držitel licence může nainstalovat jednu kopii konkrétní ver licencovaných materiálů, která je označena v příslušné identifikaci licence, na jeden (1) počítač, samostatném základě, a spouštět funkce dávkových operací nainstalované na jednom (1) dalšíř počítači přes internet nebo jinou nelokální síť na síťovém základě. Toto je povoleno výhradně pr personál držitele licence a pouze pro interní obchodní potřeby držitele licence, které vyžadují provádění vzdáleného dávkového zpracování, za předpokladu, že (i) takovou další kopii licencov

materiálů používá pouze stejná osoba jako primární kopii; (ii) taková osoba je držitelem licence je držitelem licence fyzická osoba) nebo zaměstnancem držitele licence; (iii) taková osoba použít další kopii výhradně za účelem vykonávání práce mimo své obvyklé pracoviště a výhradně pro ir obchodní potřeby držitele licence; a (iv) primární a další kopie nejsou používány současně. Host jednouuživatelská licence je poskytována na omezenou dobu, pokud někde v této smlouvě není uvedeno jinak.

2.2 U každé hostované víceuživatelské licence nebo hostované jednouuživatelské licence máte nárok na instalaci nebo přístup v rámci svého víceuživatelského nebo jednouuživatelského předplatného. Vy nebo vaši oprávnění uživatelé můžete spouštět funkce dávkových operací až na deseti (10) počítačích souběžně. Pouze pro účely ilustrace:

- 10 víceuživatelských licenčních míst produktu Maya nebo 3ds Max = 100 práv hostované licenc dávkovým operacím
- 10 jednouuživatelských licenčních míst produktu Maya nebo 3ds Max = 100 práv hostované licei dávkovým operacím

Tato dodatečná práva na spouštění jsou kumulativní, což znamená, že pokud máte v rámci předplatného 5 víceuživatelských nebo 5 jednouuživatelských míst, můžete souběžně spouštět funkce dávkových operací až na 50 síťových počítačích. Zákazníci, kteří mají nainstalovanou licenci Token Flex, mohou spouštět dávkové operace na neomezeném počtu počítačů.

2.3 Souhlasíte s aktivací jakéhokoli dostupného mechanismu vzdáleného sledování, s tím, že žádný takový mechanismus vzdáleného sledování nedeaktivujete, a s tím, že všechny záznamy generované tímto mechanismem vzdáleného sledování budou uchovávány.

2.4 Máte povinnost dodržovat procesy a zásady (pokud existují), které společnost Autodesk průběžně vydává ve spojitosti s instalací a přístupem k dávkovým operacím na hostovaném základě.

2.5 Pokud zde není výslovně uvedeno jinak, instalace a přístup k dávkovým operacím podléhá ustanovením licenční a servisní smlouvy společnosti Autodesk vztahující se k vaší licenci k produktu Maya nebo 3ds Max (podle toho, co je relevantní), přičemž jsou tyto podmínky dále upraveny v tomto oddílu 2 tohoto dokumentu.

2.6 Tímto berete na vědomí a souhlasíte s tím, že společnost Autodesk nemá žádnou povinnost poskytovat podporu týkající se vaší instalace nebo přístupu k dávkovým operacím na hostovaném základě.

2.7 Pokud platnost vaší smlouvy k předplatnému vyprší nebo bude tato smlouva jinak ukončena, vaše práva popsaná v tomto oddílu 2 zaniknou a vaše práva ve vztahu k dávkovým operacím budou určena podmínkami licenční a servisní smlouvy společnosti Autodesk upravující instalaci a přístup k takovému softwaru.

Podmínky výhod a práv vzdáleného používání pro dávkové operace produktu Maya

Datum platnosti: 1. srpna 2020

Následující podmínky výhod dále upravují vaše výhody a práva vzdáleného používání dávkových operací produktu Maya, a to pouze pro jednouuživatelská a víceuživatelská předplatná.

1. DEFINICE

Níže je popsán význam následujících termínů. Termíny uvedené velkými písmeny, které nejsou v těchto podmínkách výhod definovány, mají význam, který je jim přiřazen v licenční a servisní smlouvě společnosti Autodesk pro příslušný krytý softwarový produkt nebo produkty nebo ve smlouvě k předplatnému (podle toho, co je relevantní).

„Dávkové operace produktu Maya“: jsou jakékoli operace na příkazovém řádku nebo bezobslužné operace (bez uživatelského rozhraní), které jsou vám poskytovány jako doplňková funkce instalovaná spolu s licencí k produktu Autodesk® Maya® a jejichž účelem je umožnit vám provádění vzdáleného dávkového zpracování. Pro účely zjednodušení je funkce „dávkové operace produktu Maya“ považována za krytý software, jak je definováno ve smlouvě k plánu údržby nebo smlouvě k předplatnému (podle toho, co je relevantní).

„Vzdálený interní přístup“: znamená instalaci nebo přístup nebo povolení instalace nebo přístupu k příslušným materiálům prostřednictvím výpočetního prostředí, které zahrnuje počítač vystupující jako souborový server, který umožňuje nahrávání a instalaci licencovaných materiálů instalovaných v takovém počítači a jejich používání, zobrazování nebo jiné zpřístupnění z jiných počítačů, prostřednictvím jakéhokoli typu připojení (včetně internetu nebo jiné nemístní sítě), pokud se všechny počítače nachází v obchodních prostorách zákazníka. Aby se předešlo pochybnostem, tato definice nezahrnuje žádná veřejná cloudová výpočetní prostředí ani soukromá/hybridní cloudová výpočetní prostředí, kde se počítače používají v takových prostředích nenacházejí ve vlastních obchodních prostorách zákazníka.

2. PRÁVA VZDÁLENÉHO POUŽÍVÁNÍ

2.1 Bez ohledu na jakýkoli obsah příslušné licenční a servisní smlouvy společnosti Autodesk, která upravuje instalaci a přístup ke krytému softwaru, mimo jiné včetně oddílu 2.1.1 (neudělená licence; neoprávněné aktivity), po dobu platnosti vašeho víceuživatelského nebo jednouživatelského předplatného můžete vy a vaši oprávnění uživatelé instalovat aplikaci Maya na serverový počítač a používat funkci dávkových operací produktu Maya na dalších počítačích na základě vzdáleného interního přístupu, pokud jsou splněny následující podmínky:

2.1.1 Aplikaci Maya můžete instalovat na počítač, který vlastníte nebo máte v pronájmu a který ovládáte přímo nebo prostřednictvím přímého síťového připojení. Přístup k funkci dávkových operací produktu Maya z několika počítačů na základě vzdáleného interního přístupu můžete udělit výhradně svým zaměstnancům, výhradně pro své interní obchodní potřeby, aby bylo možné provádět vzdálené dávkové zpracování, pouze pokud maximální počet souběžných oprávněných uživatelů nepřekročí povolený počet nebo jiné limity uplatňované nástrojem Autodesk License Manager (pokud existují).

2.1.2 U každé licence produktu Maya máte nárok na instalaci nebo přístup v rámci své síťové licence v rámci víceuživatelského nebo jednouživatelského předplatného. Vy nebo vaši oprávnění uživatelé můžete používat funkce dávkových operací produktu Maya až na deseti (10) počítačích souběžně. Pouze pro účely ilustrace:

- 1 licenční místo produktu Maya = desetinásobek práv vzdáleného používání dávkových operací produktu Maya
- 10 licenčních míst produktu Maya = stonásobek práv vzdáleného používání dávkových operací produktu Maya

Tato dodatečná práva na přístup jsou kumulativní, což znamená, že pokud máte v rámci síťové licence 5 licenčních míst produktu Maya, máte přístup k funkcím dávkových operací produktu Maya až na 50 vašich počítačích na vzdálené interní bázi.

2.1.3 Souhlasíte s aktivací jakéhokoli dostupného mechanismu vzdáleného sledování, s tím, že žádný takový mechanismus vzdáleného sledování nedeaktivujete, a s tím, že všechny záznamy generované tímto mechanismem vzdáleného sledování budou uchovávány.

2.1.4 Máte povinnost dodržovat procesy a zásady (pokud existují), které společnost Autodesk průběžně vydává ve spojitosti s instalací a přístupem k dávkovým operacím produktu Maya na základě vzdáleného interního přístupu.

2.2 Pokud zde není výslovně uvedeno jinak, instalace a přístup k dávkovým operacím produktu Maya podléhá ustanovením licenční a servisní smlouvy společnosti Autodesk vztahující se k vaší licenci k produktu Autodesk Maya, přičemž jsou tyto podmínky dále upraveny v této části 2 tohoto dokumentu.

2.3 Tímto berete na vědomí a souhlasíte s tím, že společnost Autodesk nemá žádnou povinnost poskytovat podporu týkající se vaší instalace nebo přístupu k dávkovým operacím produktu Maya na základě vzdáleného interního přístupu.

2.4 Pokud platnost vašeho plánu údržby nebo předplatného (podle toho, co je relevantní) vyprší nebo dojde k ukončení jiným způsobem, vaše práva popsaná v tomto oddílu 2 zaniknou a vaše práva ve vztahu k dávkovým operacím produktu Maya budou určena podmínkami licenční a servisní smlouvy společnosti Autodesk upravující instalaci a přístup k takovému softwaru.

Pype

Datum platnosti: 7. února 2021

Společnost Pype, Inc. („Pype“) byla získána společností Autodesk 14. srpna 2020 a momentálně funguje jako plně vlastněná dceřiná společnost společnosti Autodesk.

Dokud nebudou nabídky společnosti Pype plně integrovány do nabídek společnosti Autodesk:

- () Prohlášení o ochraně osobních údajů (<https://pype.io/privacy-policy/>) společnosti Pype se bude vztahovat na nabídky společnosti Pype a stanovovat, jak může společnost Pype shromažďovat, používat, ukládat a zpracovávat vaše osobní údaje nebo údaje týkající se vás.
- Pokud máte podezření na neoprávněné použití vašeho účtu Pype, napište na adresu support@pype.io (<mailto:support@pype.io>).
- Nabídky společnosti Pype jsou k dispozici na následujících adresách:
 - AutoSpecs: <https://autospecs.pype.io/login> (<https://autospecs.pype.io/login>)
 - Closeout: <https://closeout.pype.io/login> (<https://closeout.pype.io/login>)
 - eBinder: <https://ebinder.pype.io/EBinder/login> (<https://ebinder.pype.io/EBinder/login>)
 - SmartPlans: <https://smartplans.pype.io/login> (<https://smartplans.pype.io/login>)
- Podpora k předplatnému Pype je k dispozici na adrese support@pype.io. (<mailto:support@pype.io>)
- Oddíl „Právo na vrácení peněz“ ve Všeobecných podmínkách (oddíl 2) neplatí na předplatná Pype, která nelze vrátit a za která nelze vrátit peníze.

- Pokud chcete zrušit automatické obnovení předplatných Pype, obraťte se na společnost Pype na adrese [support@pype.io \(mailto:support@pype.io\)](mailto:support@pype.io) nejpozději třicet (30) dní před datem skončení platnosti aktuálního období vašeho předplatného.

Registrace účtu

Chcete-li získat přístup a využít nabídku Pype, je nutné si zaregistrovat účet Pype s danou konkrétní nabídkou. K tomu je třeba zadat platnou e-mailovou adresu a další nezbytné údaje.

Váš obsah

V souvislosti se svým využitím nabídky Pype můžete odesílat materiály a informace, včetně informací služby Closeout, informací o nabídkách, finančních údajů a projektových informací týkajících se vás nebo vašich aktuálních nebo potenciálních obchodních partnerů. Všechny materiály nebo informace, které vytvoříte, odešlete nebo nahrajete do nabídek Pype, představují váš obsah ve smyslu Všeobecných podmínek.

Analýza

Kromě jakýchkoli práv udělených v rámci Všeobecných podmínek mohou společnosti Pype a Autodesk provádět určité datové analýzy nebo jiné analýzy vašeho obsahu, používat výsledná data a poznatky pro naše interní účely a poskytovat poznatky odvozené z vašeho obsahu souhrnně a anonymně třetím stranám nebo veřejně.

Autodesk Build

Datum platnosti: 9. února 2021

Limity zařízení

Mobilní aplikace pro svou nabídku Autodesk Build můžete nainstalovat a používat až na třech (3) mobilních zařízeních, která vlastníte nebo ovládáte.

Autorizace služby třetích stran

Pokud vaše předplatné nabídky Autodesk Build zakoupí třetí strana (například váš zaměstnavatel nebo jiná třetí strana, která vám chce takovou nabídku Autodesk Build zpřístupnit prostřednictvím autorizace služby), bude účet vlastnit a ovládat tato třetí strana. Tato třetí strana (i) může kdykoli a z jakéhokoli důvodu účet nebo váš přístup ukončit a (ii) ponechá si kontrolu nad zákaznickovým obsahem souvisejícím s tímto účtem.

Používání deidentifikovaných dat

V souvislosti s nápady, koncepty, know-how nebo technikami obsaženými ve vaší komunikaci se společností Autodesk a v souvislosti s daty o využívání a dalšími informacemi ve vašem účtu souhlasíte, že společnost Autodesk může používat všechny takové informace na základě celosvětového, neodvolatelného, trvalého povolení bez autorských poplatků, pro účely vývoje a zlepšování svých nabídek, za předpokladu, že takové informace byly zpracovány způsobem, v jehož rámci nelze subjekt údajů identifikovat, a že informace byly sloučeny nebo zobecněny tak, že je nelze připisat žádnému konkrétnímu subjektu údajů.

TradeTapp

Datum účinnosti: 5. května 2021

Ke dni 23. ledna 2019 vstoupila společnost Autodesk jako jediný společník do společnosti TradeTapp, Inc. („TradeTapp“). Společnost TradeTapp se tak stala dceřinou společností společnosti Autodesk.

Do doby, než budou nabídky společnosti TradeTapp plně začleněny do nabídek společnosti Autodesk:

- se na nabídky společnosti TradeTapp bude vztahovat prohlášení o ochraně osobních údajů společnosti TradeTapp, stanovující způsob shromažďování, užívání, uchovávání a zpracování vašich osobních údajů nebo údajů, které se Vás týkají, ze strany společnosti TradeTapp; prohlášení o ochraně osobních údajů je k dispozici na https://s3.amazonaws.com/www.tradetapp.com/pdf/tradetapp_privacypolicy.pdf; (https://s3.amazonaws.com/www.tradetapp.com/pdf/tradetapp_privacypolicy.pdf);
- Máte-li podezření na neoprávněné použití vašeho účtu TradeTapp, obraťte se na support@tradetapp.com (<mailto:support@tradetapp.com>);
- Přístup k nabídkám společnosti TradeTapp lze získat na <https://app.tradetapp.com/#/users/login> (<https://app.tradetapp.com/#/users/login>);
- Podpora předplacených služeb společnosti TradeTapp je k dispozici na adrese support@tradetapp.com (<mailto:support@tradetapp.com>);
- se Bod všeobecných podmínek „Právo na vrácení k proplacení“ (bod 2) nevztahuje na předplatná společnosti TradeTapp, která jsou jednotlivě nezrušitelná a nevratná, a
- chcete-li zrušit automatické obnovení vašeho předplatného u společnosti TradeTapp, obraťte se na společnost TradeTapp na adrese support@tradetapp.com (<mailto:support@tradetapp.com>) nejméně třicet (30) dnů před uplynutím aktuálně platné doby platnosti vašeho předplatného.

Materiály/služby třetích stran

Ostatní uživatelé těchto nabídek mohou společnosti Autodesk předkládat podobné materiály a informace, včetně informací o vás, a kdykoli jsou tyto materiály a informace s Vámi sdíleny prostřednictvím nabídek, budou představovat materiály/služby třetích stran podle všeobecných podmínek.

Datová analytika

Společnost TradeTapp je oprávněna provádět určitou analýzu dat nebo jinou analýzu obsahu. Společnost TradeTapp je oprávněna takovou analýzu dat nebo jinou analýzu obsahu zpřístupnit agregovanou a anonymizovanou formou třetím stranám nebo veřejnosti, avšak pouze za podmínky udělení vašeho souhlasu nebo za podmínky nezpřístupnění konkrétních údajů z obsahu jiným osobám, kromě případů, kdy jsou tyto údaje zpřístupněny vám v rámci nabídky.

Ochrana osobních údajů

Berete na vědomí, že umístěním svého obsahu do nabídek společnosti TradeTapp potvrzujete svůj záměr, aby váš obsah, který zahrnuje osobní údaje, např. profily, které vytváříte pro sebe, váš podnik nebo třetí stranu (např. současného nebo potenciálního obchodního partnera), byl sdílen s ostatními registrovanými uživateli nabídek společnosti TradeTapp a byl jim zpřístupněn. Podrobnější informace lze nalézt v prohlášení společnosti TradeTapp o ochraně osobních údajů dostupném zde:

https://s3.amazonaws.com/www.tradetapp.com/pdf/tradetapp_privacypolicy.pdf
(https://s3.amazonaws.com/www.tradetapp.com/pdf/tradetapp_privacypolicy.pdf).

Spacemaker

Ke dni 23. listopadu 2020 vstoupila společnost Autodesk jako jediný společník do společnosti Spacemaker AS („Spacemaker“). Společnost Spacemaker se tak stala dceřinou společností společnosti Autodesk.

Do doby, než budou nabídky společnosti Spacemaker plně začleněny do nabídek společnosti Autodesk:

- Přístup k nabídkám společnosti Spacemaker lze získat na support@spacemaker.ai (mailto:support@spacemaker.ai) a
- Podpora předplacených služeb společnosti Spacemaker je k dispozici na adrese support@tradetapp.com (mailto:support@spacemaker.ai);
- máte-li podezření na neoprávněné užívání vašeho Spacemaker účtu, obraťte se na support@spacemaker.ai (mailto:support@spacemaker.ai);

Analytika

Kromě veškerých oprávnění poskytnutých všeobecnými podmínkami mohou společnosti Spacemaker a Autodesk provádět určitou datovou analytiku nebo jinou analýzu vašeho obsahu, používat výsledné údaje a zjištění pro svoje interní účely a zpřístupňovat zjištění odvozená z vašeho obsahu agregovanou a anonymizovanou formou třetím stranám nebo veřejnosti.

Podmínky používání

Podmínky používání společnosti Autodesk (včetně zvláštních podmínek společnosti Spacemaker) se vztahují na nabídky společnosti Spacemaker dostupné na základě (a) podnikové smlouvy společnosti Autodesk nebo objednávkového formuláře odkazujícího na podmínky používání společnosti Autodesk, (b) pro nové účty, nová předplatná a obnovená předplatná počínaje 7. únorem 2022 a (c) pro všechny uživatele bezplatných a zkušebních verzí, kteří pokračují v používání nabídek společnosti Spacemaker 7. února 2022 nebo později. Podmínky používání společnosti Spacemaker se nadále vztahují na nabídky společnosti Spacemaker zpřístupněné na základě objednávek, předplatných a obnovených předplatných zakoupených před 7. únorem 2022.

Autodesk Tandem

Datum účinnosti: 7. července 2021

Úrovně předplatného programu Autodesk Tandem jsou odstupňovány dle počtu Označených aktiv podle popisu níže. Každá úroveň předplatného vás opravňuje (1) k určení neomezeného počtu Oprávněných uživatelů a (2) k využívání programu Autodesk Tandem na neomezeném počtu pracovišť.

Úroveň předplatného	Free ¹	Standard	Unlimited
---------------------	-------------------	----------	-----------

Počet Označených aktiv	1000 nebo méně	5,000 ² /balíček	1 000 000 nebo více
------------------------	----------------	-----------------------------	---------------------

1. k dispozici s omezenou sadou funkcí a s povolením k užívání pro vaše interní obchodní potřeby; společnost Autodesk může předplatné kdykoli i bez oznámení změnit nebo ukončit.
2. s každým předplatným Standard se přidá přírůstek 5000 Označených aktiv.

Označené aktivum znamená jakýkoli Prvek s určeným typem aktiva a dalšími daty aktiva připojený přes program Autodesk Tandem. Prvek je jakýkoli objekt importovaný do programu Autodesk Tandem z datového zdroje, který může být fyzickým prvkem (například stěny, dveře, okna, vybavení, svítidla, nábytek apod.) nebo logickým prvkem (například typy, místnosti, podlaží apod.) Prvky obsahující pouze data importovaná z datového zdroje se jako Označená aktiva nepočítají.

Limit užití: Informace o vašem užití programu Autodesk Tandem si můžete zobrazit a sledovat. Pokud vaše užívání programu Autodesk Tandem překročí limit vámi zakoupené úrovně předplatného, měli byste buď taková neautorizovaná Označená aktiva okamžitě odebrat nebo v rozumném čase (ne více než třicet (30) kalendářních dnů od data prvního překročení) zaslat společnosti Autodesk nákupní objednávku či podepsanou cenovou nabídku a zakoupit si další předplatná. Překročení je považováno za podstatné porušení těchto Podmínek.

Jakýkoli odkaz na „neomezené“ užití v těchto Podmínkách podléhá přiměřeným technickým omezením, která může společnost Autodesk uložit podle vlastního uvážení kdykoli bez předchozího upozornění.

Info360 Asset a Info360 Insight

Datum účinnosti: 10. května 2022

Info360 Asset: Účty pro oprávněné uživatele rozlišujete v rámci produktu Info360 Asset podle rolí/oprávnění následovně:

Plný přístup: Oprávnění k plnému přístupu. Uživatel může v produktu Info360 Asset importovat data, spravovat inspekce, vytvářet analýzy rizik a oprav atd. Pro každého oprávněného uživatele s oprávněním Plný přístup je nutné zakoupit samostatné uživatelské předplatné.

Inspektor v terénu: Omezenější přístupová oprávnění. Uživatel má přístup k funkcím produktu Info360 Asset v modulu inspekcí a může si prohlížet, upravovat a spravovat pouze své vlastní inspekce. Pokud jste zakoupili alespoň jedno předplatné s Plným přístupem, máte nárok zakoupit neomezený počet oprávněných uživatelů s oprávněním Inspektor v terénu.

Pozorovatel: Nejvíce omezená přístupová oprávnění. Uživatel má přístup k produktu Info360 Asset pouze v režimu prohlížení a nemůže importovat nebo upravovat žádná data ani analýzy. Pokud jste zakoupili alespoň jedno předplatné s Plným přístupem, máte nárok zakoupit neomezený počet oprávněných uživatelů s oprávněním Pozorovatel.

Info360 Insight: Vaše předplatné produktu Info360 Insight je odstupňováno do jednotlivých úrovní podle počtu kanálů, které jste si v rámci svého předplatného zakoupili, jak je uvedeno v tabulce níže.

Každá úroveň předplatného vás opravňuje k zakoupení neomezeného počtu oprávněných uživatelů. Bez předplatného produktu Info360 Insight nelze zakoupit další oprávněné uživatele.

Úroveň předplatného	Úroveň 1	Úroveň 2	Úroveň 3
Počet kanálů	500	2 500	7 500

„Kanál“ je odkazovatelný fyzický nebo virtuální datový stream časových řad zobrazený v produktu Info360 Insight, který se projevuje buď jako jediný živý datový stream z fyzického senzoru (např. průtok, tlak, hladina atd.), nebo jako vypočítaný výsledek časové řady z analýzy (např. výsledek hmotnostní bilance atd.).

Limit využití: Společnost Autodesk si vyhrazuje právo auditovat/monitorovat vaše využití kanálu během doby trvání vašeho předplatného. Nesmíte využívat více kanálů, než je disponibilní počet kanálů v úrovni, popř. v úrovních, předplatného, které jste si zakoupili. Pokud potřebujete více kanálů, než kolik jich je k dispozici ve vámi zakoupených úrovních předplatného, musíte si zakoupit odpovídající počet dalších kanálů, abyste toto navýšení vyrovnali. Během doby trvání vašeho předplatného nelze snížit úroveň zakoupeného předplatného (např. z úrovně 3 na úroveň 2 nebo z úrovně 2 na úroveň 1). Jednotlivé úrovně (včetně počtu kanálů v jednotlivých úrovních) může společnost Autodesk kdykoli změnit.

Produkt Info360 Insight lze použít k monitorování toků, procesů nebo aktiv spojených s vaší vodovodní, kanalizační nebo odpadní sítí a souvisejícími zásobníky, čerpacími stanicemi a dalšími zařízeními pro řízení tlaku a průtoku. Pro upřesnění, produkt Info360 Insight nelze použít k monitorování toků, procesů nebo aktiv, které se nacházejí „uvnitř plotu“, tzn. uvnitř vodárny nebo čistírny odpadních vod.

Pokud je v těchto podmínkách uvedeno „neomezený počet“ oprávněných uživatelů, podléhá tento počet přiměřeným technickým omezením, která může společnost Autodesk kdykoli stanovit podle vlastního uvážení.

Info360 Plant

Datum platnosti: 7. října 2022

Vaše Předplatné produktu Info360 Plant je založeno na Úrovní předplatného, kterou jste zakoupili jako součást svého Předplatného. Příslušná Úroveň předplatného je založena na počtu megalitrů (milionů litrů) za den (MLD) zpracovaných vaší vodárnou nebo čistírnou odpadních vod, jak je uvedeno níže. Každá Úroveň předplatného vás opravňuje k nákupu neomezeného počtu Oprávněných uživatelů. Další Oprávněné uživatele nelze bez Předplatného produktu Info360 Plant zakoupit.

Úroveň předplatného	Úroveň 1	Úroveň 2	Úroveň 3	Úroveň 4
MLD	50	100	250	1000

MGD	13	26	66	264
-----	----	----	----	-----

„Megalitry za den (MLD)“ se rozumí číslo odpovídající celkovému objemu vody nebo odpadních vod v megalitrech (milionech litrů) zpracovaných vaším závodem v předchozím roce (365 dní) vydělenému 365. Pro vaše pohodlí jsou výše uvedeny také odpovídající prahové hodnoty měřené v milionech galonů za den (MGD).

Limit využití: Společnost Autodesk si vyhrazuje právo auditovat/monitorovat vaši Úroveň předplatného během Období předplatného. Pokud počet megalitrů za den (MLD) zpracovaných vaší vodárnou nebo čistírnou odpadních vod překročí Úroveň předplatného, kterou jste si zakoupili, musíte si zakoupit novou Úroveň, která bude toto zvýšení pokrývat. Úroveň předplatného nelze během Období předplatného snížit (např. snížit z Úrovně 3 na Úroveň 2 nebo z Úrovně 2 na Úroveň 1). Úrovně (včetně limitů MLD na Úroveň) mohou být společností Autodesk kdykoli upraveny.

Produkt Info360 Plant lze použít k monitorování toků, procesů nebo aktiv nacházejících se „uvnitř plotu“, tzn. operace uvnitř vašich vodáren nebo čistíren odpadních vod spolu s přidruženými zařízeními na distribuci a skladování vody a pevných látek mezi zařízeními na úpravu vody a významnými nádržemi nebo zásobníky. Pro upřesnění, produkt Info360 Plant nelze použít k monitorování toků, procesů nebo aktiv spojených s distribucí vody nebo odpadních vod mezi zařízeními pro skladování a koncovými spotřebiteli nebo mezi producenty odpadních vod a skladovacími zařízeními před vodárnou nebo čistírnou odpadních vod.

Jakákoli zmínka „neomezeného“ počtu Oprávněných uživatelů v těchto Podmínkách podléhá přiměřeným technickým omezením, která společnost Autodesk může kdykoli na základě vlastního uvážení vynutit.
